Odricanje od odgovornosti: Pravniblog.com ne preuzima odgovornost za bilo kakvu štetu, direktnu ili indirektnu, koja može nastati korištenjem ovog besplatnog obrasca. Korisnik snosi punu odgovornost za pravilnu primjenu i eventualne posljedice korištenja ovog dokumenta u konkretnom pravnom kontekstu. Preporučujemo da se u slučaju nedoumica konsultujete sa stručnom osobom ili pravnikom.


X X
Broj lične karte/pasoša, JMBG, i drugi relevantni podaci
Adresa prebivališta
Grad, poštanski broj
Država
Datum

Predmet: Otkazivanje punomoći
 
Poštovani/a X X, 
S poštovanjem vam se obraćam kao punomoćnik kojeg ste vi, X X, imenovali da djelujem u vaše ime i za vaš račun. Ovim putem vas obavještavam da otkazujem punomoć koju ste mi dodijelili dana X. 
Nažalost, iz objektivnih razloga, više nisam u mogućnosti nastaviti djelovati kao vaš punomoćnik. Razlozi za otkazivanje punomoći su promjena okolnosti (npr. prestanak zadatka, profesionalne ili lične promjene, gubitak kapaciteta ili interesa itd.). 
Molim vas da pažljivo razmotrite ovaj otkaz punomoći i preduzmete sve potrebne korake kako biste me uklonili kao vašeg punomoćnika u svim relevantnim dokumentima, registrima i evidencijama. 
Također, molim vas da obavijestite sve relevantne treće strane ili institucije (npr. sudove, banke, javne registre) o otkazivanju punomoći i poduzmete sve potrebne mjere kako biste osigurali nesmetano prenošenje ovlaštenja na drugu osobu ili završili pravne poslove koji su u toku. 
Napominjem da nakon datuma otkazivanja punomoći, više neću imati ovlaštenje da djelujem u vaše ime i za vaš račun. 
Molim vas da mi u roku od X dana potvrdite prijem ovog otkaza punomoći i obavijestite me o radnjama koje ste poduzeli u vezi sa otkazivanjem. 
Unaprijed zahvaljujem na razumijevanju i suradnji. 
S poštovanjem,
X X
Datum, mjesto.

NAPOMENA: Ovaj obrazac možete prilagoditi vašim specifičnim potrebama. Dodajte ili uklonite stavke u skladu sa konkretnom situacijom i pravnim okolnostima u kojima se nalazite. Uvijek preporučujemo konsultaciju sa pravnikom prije korištenja pravnih dokumenata.
